

події

Вікторія ПОМАКА



## "Прем'єр" – лідер студентського КВН Блискуча перемога команди УАБС в конкурсі серед вузів Сум

**Щиро вітаємо команду КВН УАБС "Прем'єр" з перемогою у міських змаганнях Клубів Веселих та Найкмітливіших серед вищих навчальних закладів III і IV рівнів акредитації.  
Так тримати! Бажаємо нових перемог, дотепних жартів і невичерпного гумору!**

Студенти і співробітники УАБС



наука

Наталія ДАНИЛЕНКО

## В академії змагалися юні економісти України

У Сумах, на базі Української академії банківської справи, відбувся IV етап V Всеукраїнської учнівської олімпіади з основ економіки, в якому взяли участь 127 учнів 9-11-х класів з усіх областей держави. Цьому передували інтелектуальні змагання серед старшокласників, які пройшли на різних рівнях - починаючи з шкіл і закінчуючи обласними центрами. Всього в них продемонстрували свої знання з основ економіки 34 тисячі 450 учнів.

До Сум на IV етап олімпіади з'їхали найталановитіші діти України, які захоплюються економікою, вмюють творчо мислити і сміливо відстоювати свої переконання. Перші-треті місця вибороли в олімпіаді 63 учасники - учні 9-11-х

класів. За рейтингом перше місце посіла команда Харківської області, друге - Рівненської, третє - Запорізької. Непогано показали себе і сумчани, які вибороли четверте місце.

Чотири переможці олімпіади поїхали захищати честь України до Москви. Трьом переможцям - учню ЗНВК "ЗОШ I-II ступенів №2 - ліцею" з м. Шостка Вадиму Ключку, учню міського ліцею при Житомирському інженерно-технологічному інституті Адріану Щербині, учениці НВК №10 "Загальноосвітня школа I-III ступенів та ліцей фізико-математичного профілю" (м. Суми) Олександрі Шеремет вручено дипломи переможців олімпіади, які дають право на зарахування на економічні спеціаль-

ності Української академії банківської справи в 2002 році без вступних випробувань. Ще три школярі отримали запрошення на навчання без вступних іспитів і від Сумського державного університету.

І організатори, і гості залишилися задоволеними проведенням олімпіади, - розповідає член оргкомітету, спеціаліст управління освіти і науки облдержадміністрації Лариса Павловська. - Особливо ми вдячні Українській академії банківської справи - і за надане чудове приміщення, в якому ми проводили олімпіаду, і за вирішення всіх побутових питань, і за цікаву культурну програму.

І як знати: можливо, через кілька років хтось із учасників V учнівської олімпіади стане видатним економістом України?

Жодного вільного місця, вщерть заповнений молодими людьми зал Палацу культури ім. Фрунзе, високий рівень гри команд на міських змаганнях серед команд вищих навчальних закладів - все це свідчило про серйозність фіналу, тема якого налаштувала на справжні баталії: "Кіно і німці". Майже до кінця гри зберігалась інтрига: "Хто ж таки стане переможцем?" Якщо на початку лідером була команда "П'ятий елемент" (СумДУ), то вже наприкінці зустрічі "Прем'єр" (УАБС) на декілька десятків все ж таки випередив цю команду і отримав перше місце саме завдяки вдалому виконанню домашнього завдання - сценки з мисливцями, в якій гравці зарекомендували себе справжніми захисниками природи, з прекрасним почуттям гумору. Найкращі-

ми виявилися і вболівальники команди. Вони просто вибухали аплодисментами, коли їхні улюбленці з'являлися на сцені. І, на жаль, ревізит у них виявився набагато кращим, ніж у самих гравців. От би ще вдягнути "Прем'єр" у костюми, гідні переможців: що й казати, гардероб команди справді потребує обнов. На другому місці - "П'ятий елемент", третьою стала команда "В десятку" (СДПУ ім. А.Макаренка).

А перед тим, як був названий переможець змагань, заступник міського голови Володимир Баранов заявив, що з трьох команд КВН СумДУ, СДПУ ім. А.Макаренка та УАБС буде створена одна сильна команда, яка представлятиме наше місто на всеукраїнських та міжнародних іграх з КВН.



практика

## Студенти УАБС формують податкову культуру

Навесні податковики усіх рівнів переживають справжні "жнивна" - проведення кампанії декларування доходів громадян. Наповненість державної казни потребує ретельної, злагодженої роботи працівників податкової служби, чий зусиль часом виявляється і не зовсім достатньо. Розгортання масової роз'яснювальної роботи розпочинається задовго до настання березня, і тоді обсяг роботи подвоюється. Нинішнього року Державною податковою інспекцією в м. Суми та Сумською міжрайонною державною податковою інспекцією до цього процесу було залучено студентів - завтрашніх фахівців, які здобувають вищу освіту в Українській академії банківської справи. Практика для студентів видалась досить плідною. Вони зіткнулись не лише з теорією чи кабинетною роботою - а і з живим конк-

ретним ділом і виконали поставлене завдання на "відмінно". На адресу ректора УАБС А. Єпіфанова надійшов лист-подяка від першого заступника державної податкової адміністрації у Сумській області О.Ю. Пічугіна:

"Завдяки оперативним скоординованим діям декана факультету спеціальної економічної підготовки Л.П. Чижова, активній участі студентів-волонтерів, населення м. Суми та Сумського району було охоплено широкою агітаційною та роз'яснювальною роботою шляхом консультування, проведення опитувань, розповсюдження повідомлень і т. д.

Під час проведення цієї кампанії студенти проявили не лише достатню обізнаність у питаннях оподаткування доходів громадян, але й високу свідомість громадян нашої держави, які не стоять осторонь суспільного життя,

займають активну позицію у вирішенні державних завдань, прагнуть бути причетними до подій, які в ній відбуваються.

Найбільш активну участь брали волонтери: Юрій Шпота, Олена Березіна, Олена Демиденко, Катерина Шакоцько, Олеся Колеснікова, Олена Олєфіренко, Наталія Панченко, Оксана Бойко, Яна Інишина, Олександр Касяненко, Олена Мелешко, Наталія Федченко, Віталія Чала, Юлія Юрків.

Висловлюючи щире вдячність за підтримку й порозуміння особисто Вам, проректору по навчальній роботі Б.О. Дадішеву, декану факультету спеціальної економічної підготовки Л.П. Чижову, студентам, що взяли участь в акції, сподіваємося на подальшу плідну співпрацю у вирішенні завдання великої державної ваги - вихованні законослухняного платника податків.

резонанс

## "Правекс-банк" чекає випускників академії і запроваджує іменну стипендію

**Керівництво акціонерного комерційного банку "Правекс-банк" співпрацює з УАБС не перший рік. Тож партнерство носить двосторонню зацікавленість і набуває все більшої значущості, бо спільні напрацювання дають конкретні результати. Цей лист - краще тому підтвердження:**

Шановний Анатолію Олександровичу!

Внаслідок проведеної у 2001 році спільної акції по розподілу та працевлаштуванню випускників економічних спеціальностей очолюваної Вами академії АКБ "Правекс-Банк" отримав висококваліфікованих і професійно підготовлених керівників відділень, за що висловлюємо Вам щире подяку.

Генеральним напрямком розвитку банку є і на майбутнє залишається забезпечення його діяльності як універсального банку, а для цього існує постійна і нагальна потреба у зміцненні керівного складу всіх підрозділів за рахунок найкращих випускників провідних навчальних закладів України.

Звертаємося до Вас з проханням продовжити здійснення спільної акції по розподілу та працевлаштуванню випускників 2002 року.

При позитивному вирішенні порушеного банком питання просимо надіслати на нашу адресу листа із запрошенням на-

правити до вузу представника банку для участі у конкурсному відборі кандидатів із зазначенням конкретної дати його проведення (зразок листа із запрошенням додається).

Зі свого боку ми і надалі зобов'язуємося за кожного спеціаліста, який пройде відбір, встановити і протягом навчального року виплачувати кращим студентам Вашого навчального закладу щомісячну іменну стипендію у розмірі не менше 100 гривень.

Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю.

З повагою,  
Голова Правління  
АКБ "Правекс-Банк"

О.О. Логошнія

В УАБС закінчилась 5-а науково-практична конференція "Проблеми і перспективи розвитку банківської системи України: погляд у майбутнє"

Свято науки з академічною пропискою

Згідно з новою редакцією Закону України "Про вищу освіту", основною і базовою формою організації навчального процесу у вищих навчальних закладах визнано студентську наукову конференцію.

Ось і цьогорічний квітень завітав до нашого вузу у компанії з фундаментальною наукою – у стінах академії відбулася чергова, п'ята за рахунком студентська наукова конференція.

Вона узагальнює найвищу оцінку, компетентна комісія визначила й безпосередніх переможців. А зробити це було нелегко – з огляду на велику кількість доповідей.

звучали на конференції, незабаром будуть видані окремою збіркою.

Варто зазначити, що проведення студентської наукової конференції в УАБС стало можливим завдяки злагодженій діяльності багатьох підрозділів академії, зокрема наукового центру, сектора ініціативної молоді тощо.

Конференція проходила в рамках 8 секцій

- 1 секція – „Банківська діяльність в умовах трансформації національної економіки”.
2 секція – „Проблеми та перспективи розвитку фінансової системи України”.
3 секція – „Менеджмент і маркетинг в банківській системі”.
4 секція – „Правознавство банківської системи України”.
5 секція – „Інформаційні та математичні методи у вирішенні сучасних фінансово-економічних проблем”.
6 секція – „Проблеми вдосконалення організації обліку і аудиту”.
7 секція – „Іноземні мови в умовах глобалізації економіки та інтеграції України у світовий ринок”.
8 секція – „Теорія і практика реформування економічної системи України”.



новації Віталій ЄФІМЕНКО

Сплеск наукової творчості

На цьогорічній студентській науковій конференції кафедра фінансів, була задіяна у роботі секції „Проблеми та перспективи розвитку фінансової системи України”.

перспектива Наталія ДАНИЛЕНКО

„Готуємо учасників Всеукраїнських конференцій і олімпіад”

Пропонуємо вашій увазі коротеньку бесіду із завідувачою кафедрою „Банківська справа”, кандидатом економічних наук, доцентом В.В. Коваленко відразу ж після студентської наукової конференції.

- Протягом трьох днів пленарної роботи нашої секції ми заслухали 26 студентських доповідей. Це чи не найкращий показник серед усіх секцій, що працювали.

наукової творчості, то можна говорити й про те, що своєї мети цьогорічна конференція досягла сповна...

конференції виявився чи не найкращим для усіх кафедр. Перше місце ми присудили Софії Мерзляк-Кіній – за цілком новаторське дослідження окремих моментів функціонування фондового ринку України.

- Вікторіє Володимирівно, чи з інтересом студенти готувалися до участі в конференції?

- Знаю, що, крім згаданих студентів, у вас є й інші „зірки”, які стали переможцями в різних важливих студентських заходах, що відбулися за межами УАБС...

Хотілося б відзначити і високу активність слухачів аудиторії – наших „інтелект-вболівальників”. Такого, просто шаленого, зацікавлення науковою проблематикою у нас ще, відверто кажучи, й не було.

Ще одна особливість. Роботи, представлені на конференції-2002, були виконані на набагато вищому рівні, ніж у попередні роки. З'явилися й нові, напрочуд цікаві й перспективні з точки зору подальшої наукової розробки теми, пов'язані, зокрема, з дослідженням фінансових проблем окремих галузей виробництва: металургії, агропромислового комплексу тощо...

Треба зазначити, що наші „інтелект-вболівальники” вели свій, власний рейтинг студентських виступів, що також можна розглядати як певну організаційну новачку нинішньої конференції. Переможцем у номінації „глядацькі симпатії” стала Діана Притико.

- З великим інтересом. До того ж, готували доповіді не лише старшокурсники, а й навіть банкіри-початківці з другого курсу.

- Справді, у нас є студенти, якими ми всі пишаємось. Так, четвертокурсниця Альона Волицька та її одногрупник Тарас Савченко, п'ятикурсниця Ілона Кормош на початку квітня цього року брали участь у роботі студентської конференції, що проходила в Одеському економічному університеті.

Думка Спроба вдалася!

Студентська конференція очима студента

Хіба можна уявити студентське життя без прогулянки лекцій, веселих вечірків і... студентських конференцій?.. Тож, коли я дізнався, що у нашому вузі проводиться чергова наукова конференція, я зрозуміла: якою ж я буду студенткою, якщо не візьму участь у її роботі?!..

вала свою роботу, присвячену проблемі поліпшення стану дотримання конституційних прав і свобод в українському суспільстві.

Ксенія ПОНОМАРЕНКО

„Проблема дотримання прав людини в Україні – не менш прикладна і важлива тема для дослідження. Бо, говорячи про банки та їх проблеми, ми не повинні забувати про найголовніше в нашому суспільстві – про людину, яка, власне, є головною цінністю держави, заради якої якраз і функціонує уся фінансова і виробнича інфраструктура...”

- Наша кафедра спеціально розробила критерії оцінки доповідей, що значно полегшило нам роботу над визначенням переможців.

Варто згадати ще про одну перемогу Тараса Савченка: він став четвертим із 78 учасників на Всеукраїнській олімпіаді зі спеціальності „Банківська справа” в Одесі. Окрім Тараса, в олімпіаді брали участь четвертокурсники Антон Солоніхін та Олена Шейверда.

Юридичний факультет УАБС, на якому я навчаюся, організував низку тематичних пленарних засідань. На одній із них я і презенту-

Треба зазначити, що тема моєї роботи дещо не „вписувалася” у загальний „тон” наукової проблематики, піднятої на конференції. Адже там домінували більш прикладні теми – скажімо, розвиток банківської системи, вдосконалення юридично-правових механізмів забезпечення повноцінної фінансової діяльності вітчизняної банківської системи тощо. Але мій науковий керівник, доцент кафедри державно-правових дисциплін П. Добродімов переконливо розвіяв мої сумніви, зазначивши приблизно так:

Разом зі мною того дня виступило 14 студентів. І, як на мій погляд, виокремити когось персонально було дуже важко. Але в цілому – усе було просто клас! Та у викладачів – свої, „залізні” критерії оцінки. І конкретних переможців таки було визначено. Ними, у кінцевому результаті, стали А. Чернявський, А. Засорін та В. Сенченко.

Друге місце посів Андрій Падалко (тема доповіді – „Факторингові операції комерційних банків: проблеми розвитку в Україні”). Друге місце виборол Руска Мокра („Проблеми та перспективи дистанційного банківського обслуговування”). Третє місце у Вадима Черв'якова („Шахрайство з пластиковими картками”) та у студента Олександра Веденєва („Можливості Інтернет-технологій у розвитку ринку цінних паперів”). Найбільшу роботу по підготовці студентів до конференції провели кандидат економічних наук, доцент Н.Г. Слово'янська, кандидат економічних наук, доцент А.М. Мартинюк і я.

- Отже, на вашій кафедрі підготовлена, можна сказати, ціла плеяда юних науковців?

- Так. У нас є потужний потенціал. І тому не випадково ми висловлювали пропозиції про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади та Всеукраїнської конференції на базі нашої академії.

оцінка

„Хочу прогнозувати студентам гарну кар'єру”

Своїм враженням про студентську наукову конференцію ми попросили поділитися завідувачою кафедрою бухгалтерського обліку та аудиту, кандидатом економічних наук, доцентом Світлану Митрофанівну Гольцову.

вдосконалення обліку та аудиту. І викладачі, і студенти дуже серйозно і відповідально поставилися до цього важливого заходу.

Кафедра змогла прищепити студентам ці навички. Впевнена, що це допоможе їм і при підготовці дипломних робіт.

Наталія ДАНИЛЕНКО

дан економічних наук, доцент Д.М. Марченко) з доповіддю „Матричне моделювання в бухгалтерії і аудиті”.

Тому не випадково ми висловлювали пропозиції про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади та Всеукраїнської конференції на базі нашої академії.

- Раніше на подібних конференціях ми працювали в секції „Фінанси”. Цього року вперше виділилися в самостійну секцію, підготувавши доповіді, присвячені проблемам

відомостей, отримали від участі у конференції чималий досвід публічної наукової діяльності, а разом з ним – і величезний „заряд” творчої й інтелектуальної наснаги...

Перше місце в нашій секції посіла четвертокурсниця Олена Мелешко (керівник – старший викладач М.М. Коваленко) зі своєю роботою „Шляхи оптимізації оподаткування операцій зовнішньоекономічної діяльності”, друге – п'ятикурсниця Ганна Яровенко (керівник – кандидат економічних наук, доцент

Д.М. Марченко) з доповіддю „Матричне моделювання в бухгалтерії і аудиті”. На третьому місці четвертокурсниця Оксана Сокол (керівник – старший викладач Т.Г. Петренко). Її доповідь називається „Переоцінка основних засобів і проблеми, пов'язані з її проведенням”.

ну Ничосову та Сергія Іваха, які підготували цікаві роботи, виявивши неординарний підхід до вирішення проблем.

Ці та інші учасники конференції не бояться братися і досліджувати складні теми. Хочеться прогнозувати їм гарну кар'єру. Вважаю, що в майбутньому вони зможуть стати науковцями, висококваліфікованими фахівцями чи навіть вирішувати проблеми на державному рівні.

# Наш дім – планета Земля

Всесвітній день Землі та День довкілля, які ми нещодавно відзначили, зайвий раз нагадують нам про те, яка крихка і тендітна наша планета. Чиєсь непродумані вчинки можуть призвести до непередбачених наслідків, непоправних трагедій. Щоб і завтра нас радувало лагідне проміння сонця і зелень трави, ми повинні оберігати і плекати природу – і не тільки в планетарному, а й у місцевому масштабі. Важливо подбати про гармонію людини з навколишнім середовищем у своєму місті, біля власного будинку чи гуртожитку. Посадити дерево, виростити квітку, захистити тварину, заборонити собі палити – із цих, здавалося б, маленьких справ, власне, і складається те, що ми називаємо охороною довкілля. Бо від екології душі кожної людини залежить здоров'я екології в цілому.



Віталій ЄФІМЕНКО

"зелені" ідеї



## Не будь "смаженим карасем"! Природа починається з кожного з нас

пинити практику хижацького винищення рослин, занесених до Червоної книги, – черемші, підсніжника, шафрану тощо. Ми накладаємо на порушника чималий штраф, конфіскуємо сировину і вимагаємо, крім цього, відшкодувати збитки, нанесені природі, по кожній окремій рослині. Враховуючи рівень свідомості наших людей, тільки такий – "силовий" – спосіб охорони червонокнижних видів видається більш-менш ефективним...

Ми приділяємо величезну увагу саме освітньо-пропагандистській роботі. Приємно, що у цьому нам назустріч пішла й облдержадміністрація. Згідно з розпорядженням губернатора, на базі СОО УТОП щороку проводяться семінарські заняття для керівників підприємств, агроформувань, різних ланок державної й представницької влади. За два роки такий "екологічний лікнеп" пройшло більше 700 осіб. А ще ми готуємо громадських інспекторів охорони природи – зокрема, з числа не байдух до проблем довкілля студентів сумських вузів.

**- А взагалі, чи часто дослухаються до порад та рекомендацій природоохоронців з УТОПу органи влади – зокрема, міської влади Сум?**

- На превеликий жаль, не часто. Хоча тут, як і скрізь, є свої досягнення і невдачі. Але ми не засмучуємося – адже постійний вплив на владу якраз і є чи не найголовнішим завданням будь-якої громадської організації.

До позитивних моментів нашої співпраці з міською владою Сум можна віднести факт створення екологічної ради при міському голові. Цього року до Дня довкілля міська рада виділила 8 тис. грн. на придбання саджанців – для озеленення вулиць і скверів обласного центру. У той же час міська влада настійливо ігнорує наші, до речі, науково обґрунтовані вимоги припинити щорічне свавілля зі спаленням сухого листя. Цієї весни в наших Сумах можна було задихнутися від смороду численних тліючих та палаючих куп сміття. Але влада вважає, що це нормально...

Ще проблема. Вже рік на території колишнього ДБК триває ініційоване ТОВ "Сумикомунтранс" будівництво дослідно-експериментальної установки з високотемпературного піролізу твердих побутових відходів. З одного боку – справа ця начебто й непогана. Однак з піролізом твердих побутових відходів пов'язана ще одна проблема – побічним продуктом цього процесу є високотоксичні діоксиноподібні сполуки, за якими аж ніяк не "тужить" й без того "захімізована" сумська атмосфера. Спочатку ж, як підказує здоровий глузд, треба провести повноцінну експертизу усіх ланок цього технологічного процесу, а вже потім будувати. Однак бездумно викидати гроші нашим керівникам набагато легше, ніж займатися реальним вирішенням проблеми – за рік на будівництві цього об'єкта вже освоєно

1 млн. грн., а про проведення екологічної експертизи ніхто з представників міської влади навіть і не згадує...

До речі, Суми ще у 1998 р. стали одним із семи міст України, які підписали так звану Ольборзьку хартію, побудовану на положеннях декларації, затвердженій конференцією ООН з проблем сталого розвитку, що відбулася в 1992 р. у Бразилії. Але ж до сьогодні в нашому місті не зроблено абсолютно нічого у руслі виконання положень цієї хартії. Досить повільно йде й робота з опрацювання комплексної програми сталого розвитку великих і малих міст Сумщини.

Зрештою ж, ми розуміємо – владу формують звичайнісінькі люди, рівень екологічної свідомості (як і загальний рівень інтелектуально-духовного розвитку) яких збігається, так би мовити, з "усередненим масовим"...

**- Що саме з нагоди Дня довкілля Ви хотіли б побажати нашим читачам?**

- У першу чергу – розуміння того, що Природа починається навіть не від порога наших помешкань, а безпосередньо з них. І – з нас самих. Якщо постійно про це пам'ятати, більшість екологічних проблем зникне сама собою. Проте сьогодні ми поки що схожі на тих карасів з відомого вислову російського письменника Б. Дьякова – їх смажать, а вони задоволені волають: "Ох, як смачно пахне..." А скоро ж бо почне припікати по-справжньому...

Наталія ДАНИЛЕНКО

Однією з найпотужніших серед усіх природоохоронних структур, що діють на теренах держави, є Українське товариство охорони природи. Засноване у 1947 р., УТОП з часом перетворилося, говорячи "плакатною" мовою недалекого минулого, на справжній авангард екологічного руху та на потужний рупор передових "зелених" ідей.

Сумська обласна організація Товариства постала у 1959 р. Сьогодні її очолює досвідчений еколог-науковець, людина, беззаперечно закохана у природу, – Олег Олександрович Титаренко. Напередодні Дня довкілля кореспондент "Академію" задав йому кілька питань.

**- Якими формами природоохоронної діяльності займається очолювана Вами Сумська обласна організація УТОП?**

- В основному, це – різні форми акції

освітньо-пропагандистської роботи. Скажімо, при нашій організації вже не перший рік з успіхом діє народний університет "Природа". Тут відкрито 6 факультетів (бджільництва, квітництва, овочівництва, садівництва тощо), на яких кожен з бажаючих може отримати ґрунтовні знання з будь-якої сфери прикладного природознавства. Ще ми займаємося видавничою діяльністю (найбільшим нашим друкованим здобутком є п'ятитомник "Стан природного середовища та проблеми його охорони на Сумщині", який за його професійність і актуальність спеціалісти та аматори-природолюби вже охрестили "Екологічною Біблією Сумщини"). Разом з облуправлінням екоресурсів регулярно беремо участь у рейдах громадського контролю. Зокрема, зараз ми задіяні в акції "Перевірити" – організуємо рейди місяцями стихійної торгівлі з метою при-

# Як у ботанічному саду

## Таке враження справляє територія студентського гуртожитку на відвідувачів

...Ще років зо два тому територія навколо гуртожитку особливо не вабила око. Зазвичай студенти, зрізаючи собі шлях до входу в приміщення, затоптували ріденке різнотрав'я на газонах, а в дощову погоду розносили за ногами багноку. Чудові перетворення розпочалися з приходом на посаду завідувачої гуртожитком №2 Н.Ф. Медведєвої. Ніна Федорівна любить і вмє працювати на землі, часто радиться з фахівцями, багато читає спеціальної літератури. Своїм захопленням дуже швидко "заразила" колеґ і студентів.

Незабаром біля гуртожитку за всіма правилами були розбиті газони (завезені земля та добрива, посяна трава), були посаджені дерева, з'явилися квітки. Щось купували, щось привозили з дому студенти. І скоро все навколо гуртожитку зазеленіло і зацвіло.

- Ми заасфальтували доріжки не тільки на території гуртожитку, а й навіть за парка-



ном, щоб у негоду нам не заносився бруд, зробили лавочки. І тепер у нас завжди чисто і красиво, – розповідає Н.Ф. – Медведєва. – Особливо гарно тут влітку. До нас навіть молодята приїздять фотографуватися.

А голова ради гуртожитку, він же голова студентського

профкому, Артем Засорін розповів, з яким ентузіазмом студенти підхопили почин завідувачої гуртожитком Н.Ф. Медведєвої та вихователя В.М.Ворони і включилися в озеленення. Після того, як самі скопали ділянки, вже ніхто по клумбах не бігав. Пригадав активіст, як до нього у вересні

приїхав батько і був вражений красою навколишнього буїноцвіття:

- Та у вас тут як у ботанічному саду!

Наші "гіди" – Ніна Федорівна та Ва-

лентина Миколаївна – провели гостей по території навколо висотного будинку. І з фасаду, і з "чорного" входу – скрізь відчувався дотик умілих, дбайливих рук. Там, де ще недавно росли бур'яни, зараз розбиті клумби, висаджені молоді сосни, під парканом – айви, висіяні квітки. Приємно, що тут підтримується будь-яка цікава ініціатива, кожен може зробити свій внесок у благоустрій. Ось, наприклад, на цьому не зовсім естетичному місці, що залишилося після тривалої присутності на ньому будівельного крану, студенти запропонували спорудити

гарну бесідку. Самі розробили проект, а потім звернулися за допомогою до колишнього генерального директора ВКП "Будсервіс – СГП", а нині заступника міського голови м. Суми М.В. Бірченка. Той обіцяв допомогти.

Дуже зелено й затишно у вестибюлі гуртожитку, кімнаті для відпочинку, у кабінеті вихователя. А теплий перехід з гуртожитку до кафе взагалі нагадує справжню оранжерею. Навіть професійний фахівець А.С. Телегіна була захоплена розкішністю примхливих традицій.

Ніна Федорівна зізналася, як поступово привчали до цієї краси студентів. Спершу вони постійно обламували (так просто, "через вредність") ніжні листочки квітів. А потім звикли і не тільки перестали чіпати, а й самі стали доглядати за кімнатними рослинами.

- Коли я прийшла сюди працювати, квіти вирощувала лише одна дівчина. А тепер

вони майже в кожній кімнаті.

А взагалі і завідувача, і вихователя дуже хвалили студентів за працелюбність і готовність долучитися до цікавих справ. Серед своїх надійних помічників і активістів називали Дмитра Кмеця, Олену Музиченко, Ірину Крушинську, Івана Піндруса, Андрія Пирога та багатьох інших.

Багато добрих слів почули на свою адресу працівники та мешканці гуртожитку №2 від заступника голови обласної організації Українського товариства охорони природи А.С. Телегіної. А ще Алевтина Сергіївна дала цінні поради щодо озеленення, розповіла про роботу товариства, запропонувала співробітництво. Ці пропозиції були схвально сприйняті.

...На прощання Ніна Федорівна запросила нас побувати на території гуртожитку через місяць, коли весна вступить у повну силу, і все зацвіте – забуде ніби й справді у ботанічному саду.

